



NÓGRÁD VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

**TÁJÉKOZTATÓ**  
**A „Menedékes munkavállalók lakhatási támogatása”**  
**munkaerőpiaci programról**

A Nógrád Vármegyei Kormányhivatal (továbbiakban: kormányhivatal) a veszélyhelyzet ideje alatt a szomszédos országban fennálló humanitárius katasztrófára tekintettel érkező személyek elhelyezésének támogatásáról és az azzal kapcsolatos egyéb intézkedésekről szóló 104/2022. (III. 12.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kormányrendelet), továbbá az *ideiglenes védelemre jogosultként elismert személyekkel kapcsolatos veszélyhelyzeti szabályokról, továbbá a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény szabályainak eltérő alkalmazásáról szóló 86/2022. (III. 7.) Kormányrendelet* (a továbbiakban: 86/2022. (III. 7.) Korm. rendelet), valamint az e kormányrendeletek alapján indított, „**Menedékes munkavállalók lakhatási támogatása**” elnevezésű – a [munka.hu](http://munka.hu) oldalon e néven ismertetett – munkaerőpiaci program keretében az alábbi támogatást nyújtja, amennyiben a támogatás feltételei fennállnak.

**A támogatást igényelheti (munkaadó):** az a **gazdasági társaság**, amely **Magyarország területén székhellyel, telephellyel** vagy fiókteleppel rendelkezik és **megfelel** a munkaerőpiaci programban meghatározott feltételeknek, különösen

- a) a rendezett munkaügyi kapcsolatok – a foglalkoztatás-felügyeleti hatóság tevékenységéről szóló 115/2021. (III. 10.) Korm. rendelet szerinti – feltételeinek, és
- b) nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás, kénysztörlesztés alatt, valamint nincs folyamatban ellene jogerős végzéssel elrendelt csőd eljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás.

A kormányhivatal a fentiekben meghatározott **munkaadó részére lakhatási támogatást** nyújthat, ha

- a) a munkaadó a célcsoportba tartozó személyt munkavállalóként (a továbbiakban: munkavállaló) *foglalkoztatja*,
- b) a munkavállaló foglalkoztatása Magyarország területén történik,
- c) a munkavállaló munkaviszonya határozott vagy határozatlan időre, legalább heti húsz órában történő foglalkoztatásra jön létre
- d) a munkaadó megfelel a Kormányrendeletben, valamint a munkaerőpiaci programban foglalt feltételeknek

és a *munkaadó elszállásolást biztosít menedékes munkavállalójának a szállásadóval megkötött elszállásolási szerződés alapján.*

**A munkaerőpiaci program célcsoportjába tartozó személy**

a) Menedékes: a menedékes okmánnyal bíró személy

b) Ukrajnában állandó lakóhellyel rendelkező és 2022. február 24-én vagy azt követően Ukrajnából érkező, magyar állampolgársággal bíró személy

**Célcsoportba tartozó munkavállaló:** Az a célcsoportba tartozó, fenti a) vagy b) szerinti személy, akit – menedékes személy esetén: a menedékesként való elismerést követően – a munkaadó munkavállalóként foglalkoztat, s amely személy megfelel a munkaerőpiaci programban (annak a támogatásról szóló Hirdetményében) foglaltaknak.

Amennyiben a célcsoportba tartozó munkavállalóval közös háztartásban tizenhatodik életévét még be nem töltött, általános iskolát még be nem fejezett kiskorú(ak) él(nek), a támogatás feltétele, hogy e kiskorú(ak) az általános iskola befejezéséig a köznevelésben részt vesz(nek). A támogatás munkaadó általi igénylésekor e feltétel teljesülését a köznevelési intézmény igazolásával szükséges alátámasztani.

**A támogatás formája:** vissza nem térítendő támogatás

**A támogatás mértéke:** az elszállásolási szerződés szerinti munkaadó által fizetendő havi szállásdíj összegével egyező összeg, de ha a szálláshely

a) a használt lakás vásárlásához, bővítéséhez igényelhető családi otthonteremtési kedvezményről szóló 17/2016. (II. 10.) Korm. rendelet 2. mellékletében meghatározott *preferált kistelepülésen* található, *legfeljebb havonta 120 000 forint,*

b) egyéb településen található, *legfeljebb havonta 80 000 forint*

**A támogatás időtartama:** A támogatás legfeljebb a célcsoportba tartozó munkavállaló foglalkoztatási jogviszonya fennállásának idejére adható. A támogatás a munkaszerződés megkötését követően, a kérelem benyújtását és az elszállásolási szerződés keltét követő időszakra állapítható meg. (A támogatás visszamenőlegesen nem nyújtható, azaz a kérelem benyújtásának időpontjánál nem lehet korábbi a kérelemben jelzett támogatás kezdő napja)

Fontos! Függetlenül attól, hogy a munkavállaló a menedékes státusza révén tartozik a célcsoportba, vagy nem annak a révén, a következő szabály – arról, hogy mely dátumot meghaladó időtartamra nem nyújtható támogatás – minden támogatás-nyújtási esetre vonatkozik: *Mivel a menedékes munkavállalóként létesített munkaviszony nem terjedhet tovább a menedékes státusz érvényességi dátumánál,* ezért – 2024. november 15. napjától ez az érvényességi dátum **(2026. március 4.)** – az ezt meghaladó időtartamra támogatás egyik célcsoport esetében sem igényelhető, nem nyújtható!

**A támogatás folyósítása:** A támogatás a munkaadó részére havonta utólag kerül folyósításra a munkaadó havi elszámolása alapján. A támogatás köztehermentes. Amennyiben a munkaadó adólevonási joggal rendelkezik (ÁFA visszaigénylésre jogosult) és azt érvényesíti, úgy a számla nettó értéke kerül a támogatás elszámolásakor figyelembe vételre. A munkaadónak az adólevonási jogról az elszámoló lapon nyilatkoznia szükséges.

**Támogatás igénylése:** A kérelmet és mellékleteit a munkavállaló foglalkoztatási, munkavégzési helye szerint illetékes kormányhivatalnál kell előterjeszteni.

A támogatás iránti kérelmet a munkáltatónak elektronikus ügyintézés keretében e-papíron (e-papír.gov.hu felületen), cégkapun keresztül, hitelesített formában szükséges benyújtania.

A kérelem benyújtásakor az e-papír.gov.hu oldalon ÜGYTÍPUS-nál a „*foglalkoztatási támogatások, közfoglalkoztatás és egyéb állami foglalkoztatási feladatok*”-at, a CÍMZETT-nél az ügyben eljáró szervezetet kell kiválasztani, azaz Nógrád vármegyei foglalkoztatási helyszín esetében: *Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály*, a TÁRGY-nál: *Menedékes munkavállalók lakhatási támogatása* szöveget szükséges feltüntetni.

A támogatással kapcsolatban további információ kérhető a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály munkatársaitól írásban a [fooglalkoztatás.foosztaly@nograd.gov.hu](mailto:fooglalkoztatás.foosztaly@nograd.gov.hu) e-mail címre küldött levélben, vagy a 32/521-050 telefonszámon.

Salgótarján, 2025. január

**Nógrád Vármegyei Kormányhivatal**